

Олег Газманов — на крыше

мэрии

*Вест. Калед. - 1996 -
11 января - с. 8.*

Начались съемки клипа на песню Олега Газманова "Москва".

Их проводит Никита Михалков. Производством музыкального клипа занимаются студии "ТриТэ" и "Арт Пикчерс Групп".

Известно, что на это произведение во время одного из концертов Газманова обратили особенное внимание сразу два влиятельных человека: Юрий Лужков и Никита Михалков. Накануне празднования 850-летия Москвы песня показалась им особенно интересной и актуальной — так и было решено создать юбилейный "московский" клип. Съемки обещают быть весьма масштабными. Олега Газманова уже снимали с вертолета на крыше мэрии Москвы, к участию в клипе привлекаются военные оркестры, предполагается показать самые красивые виды столицы. Это небольшое, но яркое и эффектное кино о Москве Михалков планирует представить публике в начале сентября. *Вест.*